

兩大機場合併計劃

中航歐亞兩公司之虹桥飛機場，係該公司向軍政部航

及通常「前線」戰鬥式機隊所需者之半而功效仍相同，故名

為輕便轟炸機。

冒雨參觀……

空署所借用，所有一切應需設備，均係臨時搭置，殊欠完備，且因該場係軍用機場，對於民用飛機上下，頗感不便。

該公司為謀發展業務，便利旅客計，決擬另闢機場，但在目前經濟狀況與該計劃未實現前，特與中航公司商洽

，實行合併機場，就龍華飛行場加以擴充，並加建飛機棚廠屋等各項設備，據記者探悉，觀該兩公司已進行詳細計畫，由歐亞公司妥擬，再經雙方會商，俾早日實現。

愛佛羅六三七式輕便轟炸機

## 在虹桥機場表演

●孔祥熙白理南等均往參觀

●彭乃德駕駛周冠三任招待

遠東飛機公司，開辦有年，經售各機，均為英國名廠製造，頗著盛譽。前奉蔣委員長之命，由英連華之愛佛羅六三七式輕便轟炸機一架，業已裝配就緒，特於本月十七日下午三時在虹桥飛機場表演，以示該機之優異茲紀詳情

如下：

……

機身一瞥……

該機為一全武裝軍用機，前後座安置機槍各一可裝每重九公斤炸彈八枚，單翼全金屬螺旋槳，前後位二，備置舒暢，裝有阿姆斯脫郎雪特萊「砌苔」式二百六十四馬力發動機一具，全身作銀灰色，有漢特利丕琪保安翅，其優點為燃料經濟，管理便利，假如以此機編成一隊，其經費僅

是日下午天氣轉陰，旋下細雨，參觀者仍不減少，而財政部長孔祥熙·財部總務司長許建平·航空署秘書王家襄，及英國領事白理南等，中西名流數十人，亦均冒雨而至，當由該公司董事史密斯·華經理周冠三，分別招待頗極殷勤。

……驚人表演……

機師彭乃德以時至三時，而雨仍不停，乃束裝上機，升高作種種姿勢，最初飛至萬餘尺，向下直落，作蜻蜓點水勢至離地僅十餘尺時，向觀眾頭頂掠平突復上升，又在高空作失速落葉狀無聲息之表演，以及例翻順翻等等驚人技術，來去自如，活躍非常，莫不咋舌稱奇，均忘天雨之淋也。是固彭氏之技術高妙，抑亦該機之構造精良，機質堅實，有以使然耳。而孔氏等亦讚不絕口，表演畢，時已四時，羣向史周二氏握手道謝而散。

孫桐崗

## 訪謁張惠長黃秉衡

勗以努力前程為國珍重

青年飛行家孫桐崗氏，自去夏駕機返國、復作全國飛行之舉後，聲振遐邇，滬紳杜月笙為勗勉孫君起見，曾購包太士飛機一架贈與，祇以該機不能負重，特再向遠東飛機公司訂購愛佛羅愛文雙座練習機一架，並「鵬程萬里」四字，再行贈與，現該機已裝配就緒，故孫氏於日前與其族